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Učitelský dotazník

Učitelský dotazník

Vaše škola souhlasila s účastí v šetření TIMSS 2019 (Trends in International Mathematics and Science Study). 
Šetření TIMSS zjišťuje, jak si děti v různých zemích osvojují poznatky z matematiky a přírodovědy, jaké jsou trendy 
a jaké jsou rozdíly v národních vzdělávacích systémech. Šetření, které realizuje Mezinárodní asociace pro 
hodnocení výsledků vzdělávání (IEA), probíhá ve více než 60 zemích světa. Cílem šetření je zlepšit výuku a 
procesy učení v uvedených oblastech.

Tento dotazník je určen učitelům žáků 4. ročníku. Zjišťují se jím informace o akademickém a profesním zázemí 
učitelů, o vybavení tříd, o metodách výuky a postoje učitelů. Protože se vaše třída stala součástí celonárodního 
vzorku, jsou vaše odpovědi velmi důležité pro získání informací o vzdělávání na prvním stupni základních škol v 
České republice.

Některé otázky dotazníku se vztahují k „testované třídě“ nebo k „této třídě“. Tou je míněna třída uvedená na 
štítku s vašimi přístupovými údaji pro vyplnění elektronické verze dotazníku. Pokud vyučujete některé, ale ne 
všechny žáky v testované třídě, odpovídejte pouze s ohledem na žáky, které vyučujete. Každou otázku prosím 
zodpovězte co nejpřesněji, aby získané informace co nejlépe vystihovaly situaci ve vaší škole.

TIMSS je mezinárodní šetření a všechny země při něm pracují se stejnými dotazníky. Proto se vám některé otázky 
mohou zdát neobvyklé a ne zcela relevantní pro vás a školy v České republice. Přesto je důležité, abyste se 
pokusil/a zodpovědět všechny otázky, aby mohlo být provedeno srovnání mezi všemi zeměmi, které se šetření 
účastní.

Vyplnění tohoto dotazníku zabere přibližně 45 minut. Velice vám děkujeme za čas a úsilí, které věnujete jeho 
vyplnění.

Pro zahájení dotazníku klikněte na tlačítko “Další”. Při procházení dotazníkem používejte tlačítka “Další” nebo 
“Předchozí”, tím potvrdíte své odpovědi. Pro přechod na konkrétní část dotazníku nebo otázku klikněte na 
odpovídající odkaz v “Obsahu”.

Když dotazník dokončíte, klikněte prosím na tlačítko "Konec" na konci dotazníku za otázkami, abyste odpovědi 
odeslali.

Děkujeme Vám.

O Vás

O1. Kolik let budete mít celkově odučeno na konci tohoto školního roku?
.

Prosím zaokrouhlete počet let na celé číslo.

O2. Jste žena, nebo muž?

Označte pouze jednu odpověď.
Žena

Muž

O3. Kolik je vám let?

Označte pouze jednu odpověď.
Méně než 25

25–29

30–39

40–49

50–59

60 a více

O4. Jaké je vaše nejvyšší dosažené vzdělání?

Označte pouze jednu odpověď.
Nedokončená střední škola

Střední škola

(Pokud jste nezískal/a vyšší než maturitní vzdělání, budete přesměrováni k otázce O6.)

Nástavbové studium

Vyšší odborná škola nebo konzervatoř

Vysoká škola – bakalářské studium

Vysoká škola – magisterské studium

Vysoká škola – doktorské studium nebo ekvivalentní

O5. A. Jaký byl hlavní obor nebo zaměření vašeho vysokoškolského studia?
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